



ERRATA 2 DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 11/2024

ERRATA

O Município de Magé, por meio da Secretaria Municipal de Cultura, Turismo e Eventos, comunica a alteração no Edital de Chamamento Público Nº 11/2024, que visa a contratação de pareceristas para avaliação das propostas inscritas nos editais lançados no município com recursos provenientes do Governo Federal repassados por meio da Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à Cultura, Lei 14.339/2022.

Desta forma:

1. Onde se lê:

2.5 Os inscritos que forem selecionados neste chamamento ficam cientes de que, quando convocados, será vedada sua participação como proponente à qualquer Chamada Pública municipal destinada a seleção de projetos por meio da recursos da Lei Paulo Gustavo.

Leia-se:

2.5 Os inscritos que forem selecionados neste chamamento ficam cientes de que, quando convocados, será vedada sua participação como proponente à qualquer Chamada Pública municipal destinada a seleção de projetos por meio de recursos da Política Nacional Aldir Blanc (Lei Federal 14.339/2022).

Ficam mantidas as demais disposições constantes do Edital.

Magé, 07 de novembro de 2024.

Bruno Augusto Duarte Lourenço
Secretário Municipal de Cultura, Turismo e Eventos
Matrícula nº 361.007